

## Putin zvažuje nacistický skandál v kanadském parlamentu

[rt.com/russia/584120-putin-canada-nazi-scandal](https://rt.com/russia/584120-putin-canada-nazi-scandal)

Ruský prezident nabídl svůj pohled na nedávný debakl, kde byl potlesk bývalému vojákovvi Waffen SS



Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj promlouvá v kanadském aprlamentu 22. září 2023. © AFP / Sean Kilpatrick

Nyní již bývalý předseda kanadského parlamentu je buď „idiot“, nebo „darebák“, prohlásil ruský prezident Vladimir Putin. Anthony Rota zařídil, aby byl veterán Waffen SS připomenut v zákonodárném sboru během návštěvy ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského.

Putin to řekl ve čtvrtek během plenárního zasedání 20. zasedání Mezinárodního diskusního klubu Valdai v Soči. Nedávný skandál kolem oslavy 98letého veterána divize SS Galicia Jaroslava Hunky byl buď úmyslným zlomyslným činem, nebo výsledkem pozoruhodné neznalosti ze strany bývalého mluvčího zákonodárného sboru Anthonyho Roty, naznačil Putin.

*„Pokud [Rota] říká, že [veterán] bojoval proti Rusům, nemůže si pomoci, ale musí pochopit, že bojoval na straně Hitlera nebo byl fašistickým kolaborantem. Pokud člověk neví, že Hitler bojoval za*

*války proti Rusku, tak je idiot nebo se ve škole příliš dobře neučil. A pokud ví a zároveň nazve veterána SS hrdinou, pak je darebák,*“ vysvětlil Putin.



Skandál vypukl na konci září, kdy byl veterán Waffen SS chválen v kanadském zákonodárném sboru jako ukrajinský a kanadský „*hrdina*“, který během druhé světové války bojoval „*za ukrajinskou nezávislost proti Rusům*“. Hunka sloužil u nechvalně známé 14. divize Waffen Grenadier SS, známé také jako 1. haličská divize, tvořené nacistickým Německem z převážně západních Ukrajinců a známé tím, že se dopouštěly zvěrstev na Židech a Polákech. V zákonodárném sboru za účasti premiéra Justina Trudeaua a Zelenského sklidil bouřlivé ovace.

Nyní bývalý předseda sněmovny Rota převzal odpovědnost za aféru, odstoupil a vyjádřil „*hlubokou lítost*“ za svou „*chybu*“. Hostování Hunky v zákonodárném sboru vyvolalo velký mezinárodní skandál, zatímco záběry zveřejněné na internetu jeho vnučkou naznačovaly, že veterán se mohl také osobně setkat s Trudeauem v jeho kanceláři.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



[KanadanacismusRuskoUkrajinaVladimír Putin](#)

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW **RT** ON  **rumble**